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P&r hétig Budapest éjszakai csöndjét semmi 
som zavarta, Úgy látszott, m, emberek ószre- 
tértek és belátták azt, hogy verekedéssel és 
fejbeveré®sel nem mozdítják elő azt a kon­
szolidációk békét, rendet, amelyet olyan szí­
vesen és annyiszor hangoztatnak kifelé. Már­
cius 15-én azonban az indulatok gátja újból 
fölseaücadt és a rosszul sikerült sajtógyiilesek 
után megint előkerültek a fütykösök, az 
őlmosbot és a bicska, mint a keresztény rene­
szánsz hathatós fegyverei. A  békésen hazafelé 
menő embereket megállítják az utcán és ha 
az illetők külseje néma tetszik a támadó vité­
zeknek, akkor véresre verik őket. Újabban 
már nemcsak a. zsidókat, pofozzák, öklözik és 
késeit k meg, hanem a munkáskülsejü embere­
ket is. Sőt a napokban egy államrendőrségi 
detektívet is alaposait helybenhagytak és 
amikor ez az ntonállókat arra fcényszerátette, 
hogy vele a főkapitányságra menjenek, kedé­
lyesen azzal mentegetődztek, hogy: „Bocsána­
tot kérünk, zsidónak néztük a detektív urat”

Ezt az esetet követő másnap este két újság­
írót állítottak meg az utcán, de ezek szeren­
cséjére, rendőr közeledett és így az újságírók­
nak bántódás nélkül sikerült az „igazolók“-at 
otthagyni ok. \ >

A Körúton és környékén.
Szombaton este Vili órakor a Körút legfor­

galmasabb részén, a Rákóezi-ut és Doh ány- 
utca között ifjú duhajok megtámadták P. Gy. 
munkást csak azért mert ennek a dolgozó 
embernek úgynevezett szovjetsapka volt a fe­
jén. Hárman vagy négyen lehettek a támadók 
és az egyik odaszólt:

— Üsd, mert szovjet!
A szerencsétlen emberre rárohantak, a tá­

madók egyike fejbeütötte, a másik a bal szeme 
alatt és a koponya hátsó részén megszűrte. A 
szúrások és ütések következtében a. munkás ; 
összeesett és pár pillanatig mozdulatlanul fe­
küdt a kövezeten. Csakhamar azonban föltá-

pászkodott és orvoshoz sietett, aki bekötözte a 
sebeit. Rendőr ezen a mozgalmas helyen és a 
kora esti órákban sehol sem volt.

A Szentkirályi-utcában ugyancsak szomba­
ton este mintegy 100 ember rátámadt három 
testvérre, Molnár Ede, Molnár Manó és Mol­
nár József fővárosi kereskedőkre és „Üsd a 
zsidót!“ kiáltással az egyiket annyira megver­
ték, hegy eszméletlenül esett, össze. Ez a tá­
madás a Főherceg Sándor-utőában levő rendőr­
őrszobától 20 lépésnyire történt s amire a rend ­
őrök a véresre vert ember segítségére siettek, 
az utón ál lók természetesen már messze jártak.

A Dob-utcában.
Hasonló jelenetek játszódtak le a Dob-utcá­

ban, a Rombach-utcában és a Király-utcában 
is. Este 9 óra tájban fiatalemberek igazoltat­
ták a, járókelőket és a zsidóitat, valamint a zsi­
dóknak látszó embereket alaposan helyben­
hagyták. Az igazoltatásnak súlyos áldozata 
lett Stcra Samu Kombach-uteái vendéglős, aki 
vasárnap délután még eszméletlenül feküdt a 
lakásán.

A  tárgyilagosság kedvéért meg kell állapi- 
tanunk, hogy a rendőrség jól volt informálva 
arról, hogy az éjszakai heccek újból megkez­
dődnek. Az éjszakai őrjáratokat megerősítet­
ték, sőt külön őrjáratok is cirkálnak az utcá­
kon. De ennek ellenére mégis megtörtént és 
megtörténik az, hogy a garázdálkodó legények 
zavartalanul űzhetik véres játékaikat: pof óz­
hatnak, verekedhetnek, szurkai hatnak, mert 
amire a rendőri segítség a közelükbe ér, ők már 
túl vannak a lőtávolon. Ha a főkapitány to­
vábbra is ilyen hathatós védelemben részesíti 
Budapest polgárait, akkor az éjszakai vereke­
dők fölbátorodnak sikereiken és nemhogy 
abhanhagynák, hanem fokozottan folytatni 
fogják kártékony munkájukat.


